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Närvarolista 
Beslutande 
Ledamöter 

Emil Andersson Bleckert (S), ordförande 
Andreas Andersson (SD), andre vice ordförande 

Tjänstgörande ersättare --- 

Närvarande ersättare --- 
Övriga deltagare Lina Gummeson, kommunsekreterare 
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Dnr 2024/6 

KFPB § 6 Godkännande av föredragningslista  

Yrkanden 
Ordförande Emil Andersson Bleckert (S) yrkar,  
att kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar,  
att godkänna föredragningslistan i sin helhet. 

Beslutsgång 
Ordförande ställer sitt eget yrkande mot avslag och finner yrkandet bifallet. 

BESLUT 
Kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar, 
att godkänna föredragningslistan i sin helhet. 
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Dnr 2024/6 

KFPB § 7 Föregående protokoll  

INLEDNING 
Genomgång av föregående protokoll.  

Yrkanden 
Ordförande Emil Andersson Bleckert (S) yrkar, 
att kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar, 
att lägga föregående protokoll till handlingarna, samt 
att den fasta punkten Föregående protokoll utgår från föredragningslistan från och 
med nästkommande kommunfullmäktiges presidieberedning.  

Beslutsgång 
Ordförande ställer sitt eget yrkande mot avslag och finner yrkandet bifallet. 

BESLUT 
Kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar, 
att lägga föregående protokoll till handlingarna, samt 
att den fasta punkten Föregående protokoll utgår från föredragningslistan från och 
med nästkommande kommunfullmäktiges presidieberedning. 
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Dnr 2024/6, KS 2024/124 

KFPB § 8 Inkomna motioner, medborgarförslag, interpellationer, frågor  

INLEDNING 
Det har inte inkommit några motioner, interpellationer eller frågor under perioden. 
Genomgång av det medborgarförslag som ska behandlas vid nästkommande 
kommunfullmäktige. 

Beslutsunderlag 
KS 2024.378 – Medborgarförslag; Flytta skapande skola från Skolkontoret till 
Kultur- och fritidskontoret 

Yrkanden 
Ordförande Emil Andersson Bleckert (S) yrkar, 
att kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar, 
att Medborgarförslag; Flytta skapande skola från Skolkontoret till Kultur- och 
fritidskontoret överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 

Beslutsgång 
Ordförande ställer sitt eget yrkande mot avslag och finner yrkandet bifallet. 

BESLUT 
Kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar, 
att Medborgarförslag; Flytta skapande skola från Skolkontoret till Kultur- och 
fritidskontoret överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skickas till 
Kommunfullmäktige 
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Dnr 2024/6 

KFPB § 9 Kommunfullmäktiges nästkommande sammanträde  

INLEDNING 
Genomgång av ärenden från kommunstyrelsen sammanträde den 10 januari samt 
den 7 februari 2024, som ska behandlas av kommunfullmäktige. Den digitala 
funktionen för närvarokontroll i Netpublicator kommer att testas vid uppropet även 
vid detta sammanträde. 

Yrkanden 
Ordförande Emil Andersson Bleckert (S) yrkar, 
att kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar, 
att lägga informationen till handlingarna. 

Beslutsgång 
Ordförande ställer sitt eget yrkande mot avslag och finner yrkandet bifallet. 

BESLUT 
Kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar, 
att lägga informationen till handlingarna. 
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Dnr 2024/6 

KFPB § 10 Övriga frågor  

INLEDNING 

Presidiekonferens Västmanland 
Kommunfullmäktiges presidium är inbjudna att delta vid Presidiekonferens 
Västmanland i Västerås den 15 mars 2024. Det är Region Västmanland som 
anordnar konferensen.  

Yrkanden 
Ordförande Emil Andersson Bleckert (S) yrkar, 
att kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar,  
att kommunfullmäktiges presidium deltar vid Presidiekonferens Västmanland i 
Västerås den 15 mars 2024. 

Beslutsgång 
Ordförande ställer sitt eget yrkande mot avslag och finner yrkandet bifallet. 

BESLUT 
Kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar, 
att kommunfullmäktiges presidium deltar vid Presidiekonferens Västmanland i 
Västerås den 15 mars 2024.  
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Detta dokument är elektroniskt signerat och juridiskt bindande.	

Kommunsekreterare: Lina Gummeson

Ordförande: Emil Andersson Bleckert Justerande: Andreas Andersson
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